



跑社区

新闻热线

6982110

欢迎提供新闻线索 一经采用奖励50-1000元

小区空河床 咋成了养鸡场

乐园小区居委会出面协调,当事人答应尽快弄走

本报泰安10月17日讯(记者 赵兴超) 近几天,乐园小区一户居民“取巧”,在小区河道上的空河床上养起了鸡,周边住户开窗就得闻臭味,每天还得在鸡鸣中起床。17日,社区居委会多次调解处理,当事人答应搬走鸡和养鸡设施。

“怎么河里还养起鸡了,小区都快鸡飞狗跳了。”16日,家在乐园小区的市民马先生拨打本报热线电话称,小区忽然多了一个养鸡场。15日下午,马先生回家时,忽然看到楼前河道里好像有动物在活动,仔细一看,原来是一群鸡。知情人说,这十几只鸡是一家住户放养在河道里的。“这太不顾及其他住户了,把这当成

自己家的鸡场了。”17日,一位居民在楼下聊天时抱怨,一些居民对此议论纷纷,但没人主动出面制止。

该居民放养鸡的地方,刚好位于小区6号楼和8号楼之间的河道里。河道水流较小,露出一块七八平米的空河床,上面十几只鸡正在觅食。一个放有鸡食的盆子,被绳子吊着,下方到河床上,供鸡吃食。两块板子嵌在河道壁上,作为鸡晚上休息的鸡舍。养鸡场北侧就是六号楼阳台,居民开窗就能闻到臭味。南侧是8号楼前的道路,行人过路也得闻着臭味走。

“早上有时候好几只鸡一起打鸣,不知道的还以为



河道
养鸡,居民
走过纷纷
侧目。本
报记者
赵兴超
摄

我们住在鸡场呢。”8号楼居民无奈地说,鸡从河道里喝水,鸡粪也顺着河水排走。而养鸡的地方不远处,就是小区居民活动的广场,也有居民担心,鸡粪造成污染,还可能有潜在疾病传播风险。在该养鸡区域,记者没有找到

养鸡的住户,居民们对此也表示不太清楚。

乐园小区居委会乔书记表示,居委会这几天得知后,也去协调几次。该住户称,鸡是其开饭店的亲戚的,只是代养。在居委会协调下,该住户同意尽快撤除养鸡设备。

汽车抵给别人 私留钥匙偷开走

本报泰安10月17日讯(记者 侯峰 通讯员 孙霞 穆平) 男子因欠债把车抵给别人,自己却偷偷用私留的钥匙把车开走,被害人发现后报警。近日,李某因犯盗窃罪被判有期徒刑四年六个月。

2008年,李某分期付款购买一辆轿车,并将该车落在自己名下。2009年,李某陆续从马某手里借了几万元钱,借款到期李某没钱还,就与马某商量将这辆车折抵,双方还签订了协议。因该车分期付款尚未还清,所以双方一直未办理过户。

因为有把钥匙没找到,李某只给马某一把钥匙。后来,李某无意间在家中找到另一个钥匙,但没给马某。2011年12月,李某看见卖给马某的车停在驾校门口,想起手里还有车钥匙,李某就想“把这辆车开走,顶账或还账”。他把车偷偷开走了。

发现车辆被盗后,马某向公安机关报案,因为马某反映当时李某只给了一把钥匙,公安机关遂询问了李某,但李某矢口否认把车开走。

李某觉得偷车怀疑被排除了,就把车抵给一个债主。马某得知后向公安机关反映。最终李某承认该车是自己开走的。通过教育,李某后来也认识到错误,委托家属找到这辆车,并将车归还马某。但李某还是因触犯法律,被法院判处有期徒刑四年六个月。

报价差10元 两家中介打起来 想想真不值,双方都后悔了

本报泰安10月17日讯(记者 赵兴超) 近日,两伙包工人员为了10块钱的工资竞价产生纠纷,约到体育场“谈谈”。没想到,两家没说几句就打了起来,一人被打成轻微伤。目前,事件还在协调处理中。

李某一家与王某都是在劳

务市场干中介,平时根据工地人员需要,从劳务市场临时帮忙找工人,按照每人每天二三十元的差价赚取利润。11日,两家在泰城西部同一处工地遇到,同时向工地提供劳务人员。李某报价每个工人每天180元,而王某则报价170元每天。工地当场拍板接受王某报价,拒绝

了李某。两人在报价时面对面,言语上便产生瓜葛。

随后,两方越吵越凶,相约到体育场“说个清楚”。李某带着妻子和刚成年的儿子,王某独身一人,双方在体育场空地见面。见面后,没说几句,两边就厮打起来。李某人多,把王某打伤。粥店派出所接到报

警后,到达现场控制双方。

经鉴定,王某被打成轻微伤,在民警调解下,双方答应协商解决。王某向李某索要500元赔偿,双方都直后悔“得不偿失”,目前事件还在协调处理中。民警表示,如果双方没有达成协调意向,打人方可能会面临治安处罚。

贺恒基·都市森林10.20荣耀开盘

2013“恒基·都市森林”杯泰山设计精英俱乐部
精装样板间征集大赛

竞赛宗旨: 促进室内设计水平与业内交流, 推动人居地产合理利用空间、美化空间, 提升生活品质。

报名邮箱: 100701001@qq.com

评委会组成: 中国建筑协会室内设计分会(CIID)理事

山东泰安恒基置业发展有限公司代表

泰安市各媒体代表

泰山设计精英俱乐部理事

泰安市居然之G9建材联盟代表

奖项设置: 恒基·都市森林杯 设计金奖 每套户型各一套。

恒基·都市森林杯 设计银奖 每套户型各一套。

恒基·都市森林杯 最具创意奖 每套户型各一套。

恒基·都市森林杯 优秀奖 每套户型各一套。

主办单位: 山东泰安恒基置业发展有限公司

协办单位: 齐鲁晚报、泰安网·泰安论坛、泰山设计精英俱乐部、
泰安居然之家G9建材联盟